m X, Y, Z reostalan ile sekildeki
devre kurulmustur. I_" Y

Buna gore, bu reostalardan —'W_’WMWW
hangisinin siirgiisii verilen —>

oklar yéniinde hareket etti-
rilirse A ampermetresinden R

gegen akim artar? bt T

—
o
Z A
A) Yalniz X B) Yalniz'Y C)Yalniz Z
D)XyadayY E)XyadaZ

B Sekildeki elektrik devresin-
de A ampermetresinden 40
gecgen akim 3Adir. —*WWe
Uretecin uglarl arasina €A
uygulanan gerilim 24 volt |
olduguna goére, X direnci

A) 4 B) 2 C)1 D)

A)3 B) 6 C)8 D) 12 E) 16
m Sekildekidevrede A ve A,
akimolgerlerinin gosterdi-
A
gi degerler orani, 1 kag-
2
tir? -
1 3
A) ) B)1 C) ) D)2 E)3
u Sekildeki devrede A; akim- R,
olgerinde 2A, A, akimodlge- / %Az/(\f -
rinde 6A okunduguna gore A‘O‘:{ N -:/,;
Ry ve R, direnglerinin bii- /v 49 /f
R f/;./"/. f/f
yiikliikleri orani il kagtir? < A\\WWe——
Rz R2



E Sekildeki devrede K anahtari v

acik iken ampermetrede oku- )‘)
nan deger A, voltmetrede — e AMMe—— AW |
okunan ise V dir. R1 R Ry
K anahtan kapatilirsa A ve Au_'\;;f) 2
V igin ne sdylenebilir? K
+==— I

A Vv
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalir Artar
D) Azalir Azalir
E) Degismez Azalir

voltmetreden ckunan deger V dir. ]

m Ozdes direncglerle kurulan sekil-
deki devrede K anahtari agik iken % %

K anahtan kapatilirsa volt- ‘A pK
metreden okunan deger kag V \
olur? (Uretecin i¢ direnci 6nem-
sizdir.) +I r

1 3 3 4 9
A 7 B) 5 €y D)5 )30

WWW.SUPErSoru.com

Cevaplar :
1E, 2D, 3A, 4)B, 5B, 6)E,



